
Inklusivleistungen:

Leistungspaket

- Fahrt im Komfort-Fernreisebus

- Begrüßungssekt im Bus

- 3 x Übernachtung

- 3 x reichhaltiges MARITIM-Frühstücksbüfett

- 1 x Abendessen am Anreisetag(Buffet)

- City Tax

- Stadtführung in Bremen

- Stadtführung in Bremerhaven

- Aufenthalt am Steinhuder Meer auf der Heimreise

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

2 Abendessen(Buffet) am 2. & 3. Abend

im Hotel

74,00 €

Beratung über Reiserücktritt/

Versicherung gewünscht

0,00 €

Keine Reiserücktritt/ Versicherung

gewünscht!

0,00 €

Termine & Preise:

04.07.2024 - 07.07.2024 - Maritim Hotel Bremen 

Doppelzimmer p.P. 469,00 €

Einzelzimmer p.P. 549,00 €

Bremen - Willkommen in der Hansestadt - 4 Tage

MARITIM Hotel mit Hallenbad

Hanseatisches Flair in Bremen

 

Die Hansestadt heißt Sie herzlich willkommen!

„Komm mit nach Bremen", sagte einst der Esel zum Hund und die Katze zum Hahn. Reisen auch

Sie in die Stadt der Bremer Stadtmusikanten und lernen Sie das lebhafte Schnoorviertel, den St.

Petri-Dom und natürlich den Marktplatz mit Rathaus und Roland, die zum

UNESCO-Weltkulturerbe zählen, kennen! Lassen Sie sich von der Vielfalt der historischen

Hansestadt begeistern! Maritimes Ambiente, norddeutsche Herzlichkeit und eine malerische

Altstadt mit einzigartigem Charme erwarten Sie.

 

Reiseverlauf

1. Tag: Anreise. Am Nachmittag werden Sie herzlich in Ihrem 4-Sterne superior MARITIM Hotel begrüßt. Nach dem

Zimmerbezug empfehlen wir Ihnen einen Spaziergang durch den herrlichen Bürgerpark, der gleich an das Hotel anschließt.

Ihr Abendessen haben wir heute im Hotel Restaurant für Sie reserviert. 2. Tag: Gut gestärkt vom reichhaltigen

Frühstücksbuffet entdecken Sie heute die Heimatstadt der Bremer Stadtmusikanten. Ein Spaziergang durch die charmante

Hansestadt verzaubert immer wieder aufs Neue. Ein ortskundiger Gästeführer zeigt Ihnen die einzigartige Böttcherstraße, die

winzigen Häuser im zauberhaften Schnoorviertel, die Bremer Altstadt mit dem Historischen Marktplatz und das Wahrzeichen

der Stadt, die Bremer Stadtmusikanten. Der Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung. Entweder Sie bummeln und

shoppen durch die Bremer Altstadt, oder Sie relaxen im Hotel am Pool - ganz nach Belieben! Wenn Sie möchten, können Sie

das Abendessen auch heute und morgen Abend im Hotel einnehmen (Aufpreis € 74,- pro Person für zwei Abendessen, bitte

gleich mitbuchen, falls gewünscht). 

3. Tag: Heute erleben Sie maritimes Flair in Bremerhaven. Sie Schnuppern Seeluft und sehen während einer Bus-Rundfahrt

den Fischereihafen, das Kreuzfahrtterminal und das beeindruckende Container-Terminal. Anschließend haben Sie Freizeit.

Wer möchte, stattet dem sehenswerten Deutschen Auswandererhaus einen Besuch ab (Eintritt nicht inkl.). Bei einer Zeitreise

durch 330 Jahre begeben Sie sich dabei auf die Spuren deutscher Auswanderer. Oder Sie flanieren auf der „Meile

Schaufenster Fischereihafen“ - eine echte maritime Attraktion und kulinarische Verführung dazu! 4. Tag: Abschied von

Bremen und dem MARITIM Hotel nach dem Frühstück. Auf der Heimreise legen Sie am Steinhuder Scheunenviertel einen

Zwischenstopp ein. Die 13 historischen Scheunen liegen in zentraler Lage am Südufer des Steinhuder Meeres und wurden zur

Weltausstellung EXPO 2000 in Hannover wieder aufgebaut. Das unter Denkmalschutz stehende Ensemble beheimatet eine

Kunstscheune, Gastronomiebetriebe und Geschäfte. Nach Freizeit für einen Rundgang Heimreise.     
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Francesco Carovillano

Maritim Hotel Bremen

Ihr idealer Ausgangspunkt für Unternehmungen aller Art ist das Stadthotel ****Maritim Hotel Bremen, das zentral und

dennoch ruhig zwischen Hauptbahnhof und Bürgerpark liegt. Was immer Sie während Ihres Aufenthalts in der Hansestadt



vorhaben – wir sind von Herzen Ihr Gastgeber in Bremen. Stadtbesucher schätzen die fußläufige Erreichbarkeit zahlreicher

Sehenswürdigkeiten der Stadt an der Weser. Zum Beispiel das Altstadtviertel mit den Bremer Stadtmusikanten, die

Böttcherstraße oder der Bremer Roland direkt am Rathaus. 

Hoteleinrichtung:

Ansprechendes Hotel der bekannten MARITIM Hotelgruppe mit Rezeption, Restaurant, Bar, Aufzug, Hallenbad, Sauna,

Fitnessbereich (teilw. geg. Gebühr)

Zimmerausstattung:

Bad oder oder Du/WC, Kabel-TV, Telefon, Minibar, Wlan, Safe,Wasserkocher zur Kaffee- und Teezubereitung
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